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Referat af skolebestyrelsesmøde Skåde Skole 

Tirsdag d. 5. marts 2024 kl. 17:30 – 18.30 

Sted: Teams 
 
 

Sted Personalerummet, Skåde Skole 

x= til stede 
a= afbud 
s=møder senere 
 

Forældrevalgte: Ledelse: 

Lars Ole Dybdahl x Mogens Steen Petersen x 

Johan Bitsch a Anne-Mette Bak Thomsen x 

Lise Blom x Rasmus Langballe x 

Anja Olesen x  

Christiane Cornett Mygind x Medarbejderrepræsentanter: 

Line Hardahl x Ulrik Vestergaard  

Rebekka Kirk Sommer x Camilla Nørgaard Kjelstrup a 

 
1. Godkendelse af referat (5 min)  

Referat godkendt 
 

2. Godkendelse af dagsorden (5 min)  
Punkt om klassedannelse tilføjes – MP 
 

3. Genovervejelse af budgetgodkendelse - orientering, drøftelse, beslutning – 50 min. 
Lars Ole indleder:  
I uge 9 var der møde arrangeret af Skole & Forældre - Skåde Skole repræsenteret med flere 
deltagere. Flere aktioner var i spil, uden der helt blev opnået enighed om, hvad der er det mest 
virksomme. Der er dog enighed i, at der skal signaleres et stop til øverste niveau omkring den 
skæve tildelingsmodel.   
Skolebestyrelsen på Kragelundskolen er i samme drøftelser som vi pt er, nemlig om vi fortsat kan 
godkende skolens budget.  
Hvis skolebestyrelsen forkaster budgettet, skal skoleleder lave et nyt budget. I dette tilfælde vil der 
ændres på posterne i budgettet, da der ikke kommer flere penge til. Her vil Mogens tage 
udgangspunkt i første budget i samråd med vores administrative leder og et nyt udkast 
fremlægges.  
Processen omkring planlægning af skoleåret vil fortsætte.  

 
Beslutning  
Bestyrelsen har genovervejet beslutningen vedr. budgettet, og med de nye oplysninger omkring 
skævvridningen i tildelingsmodellen for midler til specialundervisning besluttes det enstemmigt 
blandt forældrene at forkaste det foreliggende budget.  
Lars Ole giver Skole & Forældre besked om beslutningen og Mogens orienterer 
Skolelederforeningen. Mogens og Lars Ole koordinerer udmeldingen om beslutningen.  
Skolebestyrelsen er meget klar til at lytte, hvis og når der kommer nyt fra Skolelederforeningen 
eller fra andre interessenter.  
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Vi afventer en udmelding fra Skole & Forældre fredag d. 8. marts 2024. Ligesom skolebestyrelsen 
afventer en evt. reaktion fra Skolelederforeningen. 
Der indkaldes om nødvendigt til et ekstraordinært skolebestyrelsesmøde mere.  
Mogens fremlægger et nyt budget på kommende ordinære skolebestyrelsesmøde.  
 

4. Antal klasser på kommende syvende årgang:  
Vi undgår ikke at lægge kommende 7. årgang sammen, da der pt. er fire elever fra 6. årgang, der 
tilvælger privatskole. Det er urealistisk, at der kommer fire elever til årgangen i løbet af foråret.  
Mogens er mødtes med lærerne fra nuværende 6. årgang, og det overvejes, om vi snarest muligt 
skal kommunikere ud til forældrene, at sammenlægningen vil ske? Vi kan miste elever på det, men 
vi kan også miste elever på vente. Det sidste baseret på erfaringer.  
Bestyrelsen anbefaler, at der meldes ud snarest, da der er tale om en beslutning, samt at der er 
gode erfaringer med klassesammenlægninger.  
 

5. Eventuelt 
Intet  
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